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A MÉH JÓINDULATÚ DAGANATÁNAK ELTÁVOLÍTÁSA
A beavatkozás orvosi megnevezése: Myoma enucleatio

Miért történik a műtét
Az  eljárás  célja,  hogy  a  méh  izomzatában  keletkezett  jóindulatú  daganatot  (idegen  szóval:  myoma)
kimetsszék, a méh eltávolítása nélkül. A műtét azért szükséges, mert a daganat menstruációkor elhúzódó
vérzést, komoly fájdalmat okozhat, a nagy méretű elváltozás pedig megakadályozhatja terhesség létrejöttét.

Konzervatív kezelés, a beavatkozás elmaradásának lehetséges következményei
A méhizom jóindulatú daganatai a klimax kapcsán, a hormonális változások miatt visszafejlődhetnek, ezért
némely  esetben  nem szükséges  sebészi  beavatkozás.  Amennyiben  azonban  Önnek  panaszai  vannak,  és
szeretne még gyermeket vállalni, a műtétre szükség van.

Mi a teendő műtét előtt
Kezelőorvosa személyesen megbeszéli Önnel az okot, amely szükségessé teszi a beavatkozást. Tájékoztatja
Önt  a  kezelés  valamennyi  lehetőségéről,  valamint  arról,  pontosan  melyik  típusú  műtétet  tartja  a
leghatékonyabbnak az Ön esetében.  A kapott  információ alapján Ön aláírja  a  beleegyező nyilatkozatot;
enélkül nem kerülhet sor a műtétre. Fontos, hogy orvosa utasítása szerinti időponttól ne fogyasszon ételt és
italt. Feltétlenül jelezze az altatóorvosnak, milyen gyógyszereket szed, van-e gyógyszerallergiája.

Hogyan történik a műtét
A műtétet általános érzéstelenítésben, altatás mellett végzik. A hasi feltárás után a méhet speciális fogóval
előemelik. A méhizom jóindulatú daganatos elváltozásai fallal rendelkeznek, jól körülhatároltak. A sebész
ezért a daganatra rámetsz, és mintegy kihámozza a falából. Ezt követően felszívódó fonállal összevarrja a
falat.

Mi a teendő műtét után
Minél hamarabb kezdjen mozogni, s jóval korábban keljen fel annál, mint erre késznek érezné magát. A
mozgás talán fájdalommal jár, mégis a mihamarabbi felépüléséhez elengedhetetlen. Gyógyulását komolyan
befolyásolhatja  saját  hozzáállása  is.  Kezelőorvosa  utasításait  a  műtétet  követően  is  tartsa  be.  Bármi
elváltozást tapasztal műtéti hegénél (melegség, duzzanat, váladékozás) azonnal szóljon orvosának.

Melyek a műtét veszélyei
Az orvostudomány mai állása szerint egy sebészi beavatkozás abszolút veszélytelenségét és a műtét teljes
sikerét egyetlen orvos sem garantálhatja. 
-  Erős  vérzés:   amely  vérátömlesztést  igényel.  A  vérátömlesztés  nagyon  ritkán  fertőzést  /pl.
hepatitis,májgyulladás/ okozhat.
 - Környező szervek sérülése: /pl. húgyvezeték, húgyhólyag, belek/. Ennek veszélye minden esetben 
nagyobb, amikor gyulladások, daganatok vagy előzetes műtétek összenövései folytán  az anatómiai helyzet 
eltér a szokásostól. Ilyen komplikáció esetén társszakmák bevonására is sor kerülhet: sebész, urológus 
egészítheti ki a műtéti teamet, a sérülések szakszerű ellátása érdekében.
- Idegek kompressziós sérülése:  általában időleges,  pár hét alatt  a tünetek megszűnnek. Ezek általában
hosszabb műtétek esetén a műtőasztalon való fekvésből adódnak, fő tünete az adott testrészletre vonatkozó
érzészavar, mozgáshiány.
- A vizeletürítés zavara:  általában rövid ideig tart, katéter visszahelyezésével 1-5 nap alatt rendeződik.
- Utóvérzések:  esetleg több nappal a műtét után : újabb műtétet ill. vérátömlesztést igényelhet.



- Hasi, háti , mellkasi fájdalom:  általában beavatkozás nélkül, maguktól megszűnnek. 
- Túlérzékenység:  a kapott gyógyszerekre, fertőtlenítőszerekre.
- Gyulladás:  a műtéti területen vagy a hasfalban: ezek a gyulladások antibiotikum kezelésre általában pár 
nap alatt teljesen megszűnnek. A hasfali gyulladások / tüneti: fájdalom, bőrpír, váladékozás, a hasfal egyes 
rétegeinek, ritkán teljes egészének szétválása: ez általában localis sebkezelést de az esetek egy részben újabb
hasfalzáró műtétet igényel. 
Tályog  illetve  fistula  a  környező  szerveken:   igen  ritka  szövődmények,  általában  műtéti  beavatkozást

igényelnek.
- Gyógyszer bevételekor félrenyelés, fuldoklás, sürgős műszeres gégészeti beavatkozás válhat szükségessé.
Ritkán allergiás reakciók, bőrjelenségek jelentkezhetnek.
- Izomba adott injekciók, infúziós kezelés: véna gyulladása, vérrögösödése (trombózisa), tartós gyulladás 
jelntkezhet, ennek szövődménye embolia is lehet. Az infúziós folyadék a véna sérülése során a szövetek 
közé kerülhet, gyulladást, elhalást, hegesedést, a végtag tartós, vagy maradandó károsodosát okozhatja. 
- Vérátömlesztés: súlyos alergiás reakciót, életveszélyes keringés és veseműködés romlást, nehezen vagy 
egyáltalán nem gyógyítható vírusfertőzést (pl. HIV, krónikus májgyulladások) okozhat.

Melyek a műtét előnyei
A beavatkozás előnye, hogy a mióma eltávolításával megszűnnek korábbi panaszai.

A beteg által feltett egyéb kérdésekre adott válaszok:
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…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………….

NYILATKOZAT

Elismerem, hogy részletes szóbeli tájékoztatást kaptam: egészségi állapotomról, beleértve ennek orvosi megítélését is, a javasolt
vizsgálatokról, beavatkozásokról, a javasolt vizsgálatok, beavatkozások elvégzésének, illetve elmaradásának lehetséges előnyeiről
és  kockázatairól,  a  vizsgálatok,  beavatkozások  elvégzésének  tervezett  időpontjáról,  a  lehetséges  alternatív  eljárásokról,
módszerekről,  az ellátás folyamatáról és várható kimeneteléről,  a további ellátásokról, a javasolt  életmódról. A felvilágosítás
teljességgel kielégítő volt, a további tájékoztatásomról kifejezetten lemondok.

A megajánlott beavatkozáshoz egyetértő beleegyezésemet adom, mely megtévesztéstől, fenyegetéstől és kényszertől mentes. 
Tudomásul veszem, hogy a beavatkozás elvégzéséhez való beleegyezésemet bármikor visszavonhatom.

A beavatkozás olyan, orvosilag indokolt kiterjesztéséhez, amely előre nem volt látható, hozzájárulásomat adom.

Egyetértek  az  orvosilag  indokolt  változtatásokkal,  az  érzéstelenítés  módosításával,  illetve  kiterjesztésével,  és  az  esetlegesen
szükségessé váló vérátömlesztéssel

Hozzájárulok, hogy ellátásom során az intézetben tanuló nővérek, orvostanhallgatók, rezidensek jelen legyenek.

A felvilágosítást megértettem, kérdéseimre választ kaptam.

Budapest, #!AKTDATUM;
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orvos aláírása beteg (törvényes képviselő) 
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